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Bevezetés 

A legkevesebb, amit elvárhatsz egy Erasmusos félévtől, az hogy életed legjobb 
egyetemi szemesztere legyen. Ez Furtwangenben sincs másképp! Egy kisváros a helyek 
között, Németország dél-nyugati részén. Üresek az utcák, az üzletek, semmi nyüzsgés… 
Aztán szeptember végén megérkeznek az egyetemisták és megváltoznak a dolgok. 

 

 



 

 

Előkészületek 

Szeretnénk köszönetet nyílvánítani  Dudás Ferencné tanárnőnek a rengetek 
segítségért, amit nyújtott nekünk. A jelentkezéshez szükséges papírmunka rengeteg 
volt, és sok utána járást igényelt. 

 A formanyomtatványok kitöltésén kívül itthon szükséges igényelni az Európai 
Egészségbiztosítási kártyát, ami ingyenes. Ez a kártya jogosít fel arra, hogy külföldön 
használhassuk az egészségügyi szolgáltatásokat.  

Ezen kívül szükség van még egy euró alapú deviza számlára. Erre azért van 
szükség, mert az ösztöndíjat erre a számlára utalja az iskola. Érdemes NetBank 
szolgáltatást is igényelni mellé, hogy nyomon tudjuk követni az utalásokat.  Itt tennénk 
hozzá azt is, hogy ezt azért is célszerű megtenni, mert kint lehetőség van nyitni 
bankszámlát, és a deviza számláról erre a számlára tudjátok majd utalni az ösztöndíjat, 
amit érdemes egy összegben megtenni, hogy ne legyen sok a tranzakciós költség. 

 

Kiutazás 

Számolgatások után úgy döntöttünk, hogy vonattal utazunk ki, ugyanis repülővel 
a csomagok miatt sokkal drágább lett volna. A vonatjegyet érdemes kiutazás előtt 1-2 
hónappal lefoglalni és megvásárolni a Railjet –re mert így sokkal olcsóbb. Nekünk 
11 000Ft volt a jegy odafelé. Az út hosszú, de ki lehet bírni. A vonat Pestről Stuttgartba 
visz. Innen tovább Furtwangenbe vonattal és busszal lehet eljutni. Van egy úgynevezett 
Baden-Württemberg ticket, ami a legolcsóbb megoldás. Csoportos jegy, ami a 
tartományon belül érvényes minden buszra és vonatra (kivéve az IC-re). 

Vonat és busz menetjegyek linkje: 

http://www.bahn.de/regional/view/regionen/bawue/freizeit/bawue_ticket.shtml 

De az állomáson automatából is meg lehet vásárolni. 

 

Kezdetek 

Az International Center készül a diákok fogadására, powerpointos előadások 
segítségével a gyors felkészítés, hova is érkeztél és ki-kicsoda. Ismertetik a következő 
két heted programját (Orientation Week) ami nagyjából úgy néz ki, hogy délelőtt 
valami „hivatalos cucc” (pl.: bankszámla nyitás, könyvtár bemutatás) és délután 4órás 
intenzív némettanfolyam. Nagyon jól megszervezik, sehol semmi csúszás. Ebben a két 
hétben meg is ismered az Erasmusos társaságot – persze csak nagyjából – ki honnan 
jött, mit tanul, melyik koliban lakik, mennyire partyarc. Általában sok magyar van, 
néhányuk mesterképzésen is kintmarad. 

 



 

 

Szállás elfoglalása 

Érdemes megemlíteni, hogy a kollégium lefoglalásánál felszámítanak egy 400€ 
értékű foglalót, amit távozáskor visszaadnak. 

A városban két kollégium található: GHB (Großhausberg) és az ASK (Albert 
Schweitzer Kollegium). Mi a GHB-ben laktunk.  

A GHB több épülettel rendelkezik, mi a 9-es számúban laktunk. Ebben az 
épületben a szobák egy személyesek. A kollégium 12 emeletes, emeletekként 10 
szobával. A szoba ára 246€ volt egy hónapra. A szobához tartozik külön fürdőszoba, 
konyha. A konyhához tartozik mikró, 2 főzőlap, hűtő/fagyasztó. A szobákban ezen kívül 
van még egy nagy ruhásszekrény, egy fiókos, és egy sarok szekrény.  

Érdemes laptopot kivinni, mert tanuláshoz is nagy segítség lehet. Internet elérés 
a szobákban van, de vigyetek netkábelt! Amit még fontos tudni az internetről, hogy 
gyors, viszont le van korlátozva heti 10 GB-ra, ezért figyelni kell rá, mert gyorsan 
elfogyhat. A suliban van wifi, ott nincsen korlátozás. 

Fontos hozzátennünk még azt, hogy a szoba elfoglalásánál fényképezzétek le a 
szoba állapotát, és a legkisebb hibát is jelentsétek, mert a szállás elhagyásánál 
akármilyen hibát, bajt találnak, levonnak a kaucióból. 

 



 

 

Tanulmányok 

A német nyelvtudás egyáltalán nem nélkülözhetetlen, viszont nagy előnyt 
jelenthet. Több előadást hallgathatsz (30kreditet angolul is biztosították főleg 
gyakorlati tantárgyakkal) és ha tovább tervezed a kint tartózkodást, mint egy félév 
akkor hasznos lehet a cégeknél. Persze az Erasmusosok többsége egyáltalán nem vagy 
csak alig beszél németül így a társalgás nyelve angol. Programokat szintén angolul 
szervezik. Érdemes az összes programra jelentkezni, többség életre szóló élményt 
nyújt. 

A tanítás októberben kezdődött, előtte egy két hetes intenzív nyelvi kurzus. 
Előtte egy tesztet töltöttünk ki és az alapján ajánlották, hogy melyik kurzusra menjünk. 
A tantárgyak felvétele magunk intézzük, illetve az ottani professzorokkal beszéltük meg 
egy-egy meeting alkalmával.  

Az iskolában a bsc-s tárgyak csak német nyelven voltak, mi pedig angolul 
szerettük volna hallgatni őket, így volt 1-2 msc-s tárgyunk, és rengeteg labor, illetve 
gyakorlati órák. Ezek nagyon érdekesek és hasznosak voltak, mivel itthon nincs 
lehetőség ilyenekre. Ezeket élveztük a legjobban. 

A félév során teljesíteni kellett egy nagy projekt munkát. Azt, hogy mit kell 
csinálni a professzorok mondják meg, mi csak annyit mondtunk, hogy mi a terület. Ezt 
a feladatot lehet csinálni egyedül, vagy egy német hallgatóval együtt. Az oktatás kisebb 
csoportokban folyik. „Projekt” tantárgyakra általában 15-20oldalas beszámolót kérnek 
év végéig. Témakörök változatosak, a tanárok segítőkészek. 

 



 

 

Programok/Bulizás 

Rengeteg programon vehettünk részt. Voltak egy napos, illetve több napos 
kirándulások is. Az ilyen lehetőségekre érdemes időben jelentkezni, mert gyorsan 
betelnek a helyek. 

Voltunk Freiburgban.Meglátogattogattuk a Mercedes múzeumot Stuttgartban, 
voltunk az Oktoberfest-en (ez az út 35€ volt, de megérte)voltunk síelni, és 
természetesen megnéztük a Duna forrást is:) 

Érdemes részt venni ezeken az eseményeken, nagyon jó a hangulat és szép 
dolgokat láthatunk. 

A furtwangeni szemeszter alapvetően nem a bulizásról szól. Csábítóak a jóval 
finomabb sörök és az olcsóbb röviditalok a közértekben, de nincs igazán bulizási 
lehetőség. Persze, az Erasmusos diákok kreatívak és mindig kitalálnak valamit… Az 
Egyetemen is tartanak bulit az évben kétszer, ilyenkor (és a fesztiválok alkalmával) a 
Pesti élettel vetekszik a város. 

A sok hefeweizen sör után jól esik egy kis sport. Erasmusos focikon kívül, túrázni 
is lehet a hegyekben (ezek voltak a legsikeresebbek), tollasozni és falat mászni is lehet 
a közeli gimnázium tornatermében délutánonként. A GHB kollégiumnak van a legjobb 
konditerme, ahol az időpont egyeztetés után a kulcs elkérésével lehet edzeni – persze 
ezért sem kell fizetni. 

 

Vásárlás 

A környéken több lehetőség közül is lehet választani, minden elég közel van még 
gyalogosan is.  A városban található Edeka, Rewe, Lidl és Aldi is. Viszont minden volt 
vasárnapokként zárva tart. Az árakat illetően nagyjából Magyarországéhoz hasonlóval 
találkozhatunk kint is. Mivel főzni lehet a kollégiumban, így étel szempontjából 100 € -
ból ki lehet jönni egy hónapban. 

Arra figyeljünk oda, hogy sok magyar ételhez fűszert nem lehet kapni kint, így 
érdemes itthonról kivinni egy kis pirospaprikát vagy piros aranyat. 

 

Összegzésképp 

Zárásképpen még annyit mondanánk, hogy ez a lehetőség egyedülálló. Nagyon  
hasznos és érdekes is. Izgalmas új embereket megismerni, közös programokon részt 
venni, együtt ülni velük az iskolapadban. Rengeteg különböző kultúra, melyeket 
megismerni tényleg érdemes. Csodálatos élményekkel gazdagodtunk és sok új 
ismerősre és barátra tettünk szert az Erasmus program által. Mindenkinek csak ajánlani 
tudjuk, hogy ha van lehetőségük akkor éljenek vele! 

 

 



 

 

Fényképek: 

                                                                      

     Oktoberfest 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   Mercedes-Benz Múzeum, Stuttgart 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
      
           Hohenzollern Schloss 

 

Ha bármi kérdésed van, szívesen válaszolunk: 

Pózner Balázs - pozner91@gmail.com 

Miskolczi Máté - miskolczimatyi@citromail.hu 

Magyar Ádám - dizzys@freemail.hu 

 

 

 

 


